Form No. 3373-827 Rev A

102 eller 122 cm bred Recycler®-sats

TURBO FORCE®-klippenhet for mellanstora klippare
Modelinr 110-2060
Modellnr 110-2070

Monteringsanvisningar

Obs: Vinster och hoger sida pa maskinen ir lika med forarens vinstra respektive hogra sida vid normal kérning.

Sakerhet

Sidoutkast eller mulining

A VARNING

Om varken grisriktare, utkastarlucka eller komplett
grisuppsamlare har monterats kan du och andra
komma i kontakt med knivarna eller triffas av
utslungat skrip. Kontakt med roterande kniv(ar)
och utslungat skrip kan orsaka skador eller leda
till d6édsfall.

* Ta aldrig bort grisriktaren fran klipparen
eftersom den riktar avfallet ned mot griset. Byt
omedelbart ut grisriktaren om den skadas.

* For aldrig in hinderna eller fotterna under
klipparen.

* Forsok aldrig att rensa utkastaromradet eller
klipparknivarna utan att koppla ur kraftuttaget
(PTO) och vrida tindningsnyckeln till det
avslagna liget (Off). Ta dven ut nyckeln och
lossa tindkabeln frin tindstiftet/tandstiften.

Kontrollera att klipparen har en fillbar grisriktare som
tordelar det klippta griset at sidan och ned 1 grasmattan dé
maskinen befinner sig i sidoutkastarlige.

For att du ska kunna mulla det klippta griset maste skdrmarna
monteras sd som beskrivs nedan.

© 2012—The Toro® Company Registrera din produkt pad www.Toro.com. Overséattning av originalet (SV)
8111 Lyndale Avenue South Tryckt i USA.
Bloomington, MN 55420 Med ensamritt
373 -827 % A

* 3



Montering

Losa delar
Anvand diagrammet nedan for att kontrollera att alla delar finns med.
Tillvagagangssatt Beskrivning Antal Anvandning
1 Inga delar kravs - Forbered klipparen.
2 Inga delar kravs - Ta bort de befintliga knivarna.
3 Inga delar kravs - Ta bort de befintliga skarmarna.
Avlastningsplatta 1
4 Skruv (3/8 x 1 tum) 2 Montera avlastningsplattan.
Mutter (3/8 tum) 2
Vanster skarm 1
Centerskarm 1
Hoger skarm ! Montera skarmarna
5 Skruv (3/8 x 7/8 tum) 8 ’
Flansmutter (3/8 tum) 9
Vagnskruv (3/8 x 3/4 tum) 1
6 Recycler-knivar 3 Montera de nya knivarna.

1

Forbereda klipparen

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

1. Rengor klippdicket ordentligt. Allt skrip maste tas
bort f6r att sikerstilla att skirmarna kommer att passa
ordentligt mot klippdacket.

2. Reparera alla b6jda eller skadade delar pd klippdicket
och ersitt delar som saknas.

2

Ta bort de befintliga knivarna

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Ta bort de befintliga knivarna fran spindlarna (Figur 1 eller
Figur 2).

Obs: Spara knivarna for anvindning i sidoutkastarliget.
Anvind knivskruven och brickan for att montera
recycler-knivarna i steg 4.

A VARNING

En kniv ir vass. Kontakt med en vass kniv kan leda
till allvarliga personskador.

Anvind handskar eller linda in knivens vassa egg i
en trasa.




_ 2
G001454
Figur 1

Klippare med fast dack visas

1. Kniv 4. Distansbricka (endast
klippare med fast dack)

2. Khnivskruv 5. Tunn bricka
3. BOdjd bricka 6. Mutter

o D
NN

NV N
[

[/ ==
34/ﬂ EJ

(G004536

.ﬁ

j

Figur 2
GrandStand®-grasklippare visas

1. Knivens segeldel 3. Bojd bricka
2. Kniv 4. Knivskruv

3

Ta bort de befintliga skarmarna

Inga delar kravs

Tillvagagangssatt

Obs: I stegen nedan skruvas skruvarna fast i klippdacket. Ta
bort muttrarna innan du tar bort skruvarna.

1. 'Ta bort muttrarna och skruvarna som faster den framre
vinstra skdrmen pa plats (Figur 3 och Figur 4).

Endast f6r 102 cm breda GrandStand-klippare:
anvind de befintliga fistelement som anvindes for
mellanremskivans svingtapp. Ta bort och spara den
béjda brickan fér sidoutkastarliget.

2. 'Ta bort muttrarna och skruvarna som faster
utkastarskdrmen pa plats (Figur 3 och Figur 4). Sitt i
muttrarna och skruvarna for att ticka hilen da skirmen
tas bort.

3. Ta bort den stora flinsmuttern och skruven eller
kamliset och brickan genom att skruva loss dem fran
den justerbara utkastarskirmen (Figur 3).

4. Ta bort muttern och skruven som fister den justerbara
utkastarskdrmen pa plats (Figur 3).

Obs: Spara skirmarna och fistelementen for anvindning
vid byte till sidoutkastarldget.




4

Montera avlastningsplattan

Delar som behovs till detta steg:

1 Avlastningsplatta
2 Skruv (3/8 x 1 tum)
2 Mutter (3/8 tum)

Tillvagagangssatt

Montera avlastningsplattan pa utsidan av monteringsfistet
9018641 med tvé skruvar (3/8 x 1 tum) och tva muttrar (3/8 tum)

Figur 3 (Figur 5).
Klippare med fast dack visas

1. Justerbar utkastarskarm 5. Stor flansmutter

2. Vanster framre skarm 6. Utkastarskarm, satt i 2
muttrarna och skruvarna
efter att du har tagit bort
utkastarskarmen for att

tacka halen
3. Skruv 7. Klippdack
4. Flansmutter 8. Vagnskruv
4 G001530
Figur 5
Klippare med fast dack visas
1. AvlastningspatteBkruv 3. Mutter 4. Monteringsfaste
(3/8 x (3/8 tum)
1 tum)

9018642

4
Figur 4
102 cm bred GrandStand-klippare visas
1. Montera muttern och 3. Mellanremskivans
skruven efter att du har svangtapp, anvand
tagit bort utkastarskarmen befintliga fastelement
for att tacka halen for recycler-skarmarna

(endast 102 cm
Grandstand-klippare)
(ta bort och spara
den bojda brickan for
sidoutkastarlaget)

2. GrandStand-klippdack 4. Ta bort och spara for
att kunna aterga till
sidoutkastarlaget




S

Montera skarmarna

Delar som behovs till detta steg:

Vanster skarm

N

Centerskarm

Hoger skarm

Skruv (3/8 x 7/8 tum)

Flansmutter (3/8 tum)

2l || —~

Vagnskruv (3/8 x 3/4 tum)

Tillvagagangssatt

Obs: Alla hél fér att montera de nya skirmarna finns pa

Obs: Montera skirmarna 16st sd att de ir i linje med alla
befintliga hal pd klipparen.

1.
2.

Montera den hégra skirmen pa klipparen.

Montera den hogra skirmen 16st pa klippdicket med
tvd skruvar (3/8 x 7/8 tum) och tvd flinsmuttrar (3/8
tum) (Figur 6).

Montera den hogra skirmen 16st pd avlastningsplattan
med en skruv (3/8 x 7/8 tum) och en flinsmutter (3/8
tum) (Figur 6).

Montera den vinstra skirmen pa klipparen.
Montera den vinstra skidrmen 16st pa klippdicket med

tva skruvar (3/8 x 7/8 tum) och tvd flinsmuttrar (3/8
tum) (Figur 0).

Montera den vanstra skidrmen 16st vid klippdackets
vinstra sidovigg med en vagnskruv (3/8 x 3/4 tum)
och en flinsmutter (3/8 tum) (Figur 6).

klippdicket.
/ 6
\\%
4 3
9018734
Figur 6

1. Hoéger skarm 3. Flansmutter (3/8 tum) 5. Vagnskruv (3/8 x 3/4 tum)

2. Vanster skarm 4. Skruv (3/8 x 7/8 tum) 6. Skruv for 102 cm breda
GrandStand-klippare. Skruven
kommer fran mellanremskivans arm.

7. Montera centerskidrmen pa klipparen.

8. Montera centerskirmen 16st pa den vinstra skirmen
med en skruv (3/8 x 7/8 tum) och en flinsmutter (3/8
tum) (Figur 7).

9. Montera centerskidrmen 16st pa den hogra skirmen
med en skruv (3/8 x 7/8 tum) och en flinsmutter (3/8
tum) (Figur 7).

10.  Montera centerskirmen 16st Sverst pa klippdicket med

en skruv (3/8 x 7/8 tum) och en flinsmutter (3/8 tum)
(Figur 7).




G001532

Figur 7
1. Centerskarm 3. Skruv (3/8 x 7/8 tum)
2. Klippdack 4. Flansmutter (3/8 tum)

5. Hoéger skdrm
6. Vanster skarm

6

Montera de nya knivarna

Delar som behovs till detta steg:

| 3 |Recyc|er-knivar |

Tillvagagangssatt

Viktigt: Knivens segelparti (dvs. den uppvinda delen)
maste peka mot grisklipparens insida (Figur 8).

1. Endast f6r klippare med fast dick: justera knivarna
med de fyra avstindsbrickorna (1/4 tum) pa knivens
spindelbultar, se bruksanvisningen.

2. Montera de nya knivarna pa spindlarna med de brickor
och knivskruvar som du tog bort tidigare (Figur 8 eller
Figur 9).

3. Endast for klippare med fast dick: dra at knivskruven
till 101-108 Nm (Figur 8).

4. For GrandStand-klippare och klippare med flytande
dick: dra it knivskruven till 115-150 Nm (Figur 9).

5. Rotera knivarna och kontrollera att det finns ett
mellanrum mellan knivarna och skiarmarna.

6. Dra it skidrmens alla skruvar och muttrar.

A VARNING

En kniv 4r vass. Kontakt med en vass kniv kan
leda till allvarliga personskador.

Anvind handskar eller linda in knivens vassa
egg i en trasa.



1. Kniv

2. Knivskruv
3. Bojd bricka

Figur 8

G001454

Klippare med fast dack visas

4.

5.
6.

Distansbricka (endast
klippare med fast dack)

Tunn bricka
Mutter

Figur 9
GrandStand®-grasklippare visas

1. Knivens segeldel 3. Bojd bricka
2. Kniv 4. Knivskruv

(G004536




Korning
Vilja ritt klipphojd

Klipp av cirka 2,5 cm eller hégst 1/3 av grisstraet. Vid
klippning av ovanligt frodigt och titt gris kan det vara
nédvindigt att hoja klipphdjdsinstillningen eller att dndra till
sidoutkast eller uppsamlingslige.

Klippa under extrema
forhallanden

Luft behdvs sa att grasklippet kan klippas flera ganger i
klipparkapan, s still inte in klipph6jden f6r lagt och lat inte
klipparkdpan helt omges av oklippt grds. Forsok att alltid ha
en sida av klipparhuset fri fran oklippt gris, sa att luft kan
sugas in 1 klipparhuset. Om du bérjar med att klippa mitt i
ett oklippt omride ska du kéra maskinen lingsammare och
kora den bakit om den borjar blockeras.

Klipp med jamna mellanrum

I normala fall behéver gris klippas var 4:e till var 5:e dag. Kom
dock ihag att gris vixer olika snabbt under de olika arstiderna.
Det innebir att om du vill uppritthalla samma lingd pa griset
— vilket 4r en god vana — behéver du klippa oftare under
tidig var, men bara var 8:e till var 10:e dag mitt p4 sommaren
eftersom gristillvixten avtar dd. Om du inte kan klippa griset
under en lingre period pd grund av vidret eller andra orsaker,
bér du dndra till sidoutkast eller uppsamlingslidge eller forst
klippa med hég klippinstillning och direfter klippa igen 2-3
dagar senare med en lidgre klippinstillning.

Klippa med slipade knivar

En slipad kniv klipper av rent utan att slita och rycka av
grisstrana. En sl6 kniv sliter och rycker av griset. Om
graset slits och rycks av gulnar det i indarna, vilket forsdmrar
tillvixten och 6kar risken for sjukdomar.

Efter anvandning

Rengor undersidan av grisklipparkapan efter varje
anvindningstillfille f6r bista méjliga prestanda. Om
beldgening tilldts att bildas i grasklipparkapan férsimras
klipprestandan.




	Sidoutkast eller mullning
	1 Förbereda klipparen
	2 Ta bort de befintliga knivarna
	3 Ta bort de befintliga skärmarna
	4 Montera avlastningsplattan
	5 Montera skärmarna
	6 Montera de nya knivarna
	Välja rätt klipphöjd
	Klippa under extrema förhållanden
	Klipp med jämna mellanrum
	Klippa med slipade knivar
	Efter användning



